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1) @swpnote tovg TpmTOVG ap1Bpode p=17 kot g=11. Me ™ Pondeia Tov aiyopibuov
RSA va armoxpuvrtoypaenoete to pipvopa C=11.

2) 'Eotm 011 0 Taxng mapakorovbel madntikd tn ypouun enxtkovomviog tmv ALK Kot
Bopova. Na d00el 10 oynuatikd dbypoppo g enkowvoviag AAkn - Bopova (pe
tov aiyopibpo Diffie-Hellman) pe ta e€ng otoyeia: Idiwtikd khedi tng ANikng ico
pe 6, WiwTKoO K AWl Tov Bopwva ico pe 15, dnuocio kiedi g ico pe 5 ko téhog

onpocio KAewl p ico pe 23.

3) ‘Eoto 1 sAdeurtikh kopumodn pe éicoon y2=x3+73 kat d%o onueia e to P1(2, 9)
kot P2(3, 10). Na Bpeite T1g cvvietaypéveg mov oaviiotoryovv oto onueio i) P3(Xs,

y3)=P1+P2 xau ii) 2P3.



